

行业动态

中行宁波市分行成功落地全市首笔
跨境金融区块链服务平台出口应收账款融资业务

近日,中行宁波市分行成功在跨境金融区块链服务平台上为某国际贸易有限公司办理了全市首笔出口商业发票贴现业务,通过运用区块链技术验证报关单真实性、校验是否重复使用、是否超额融资等,进一步完善贸易融资背景真实性审核,迈出了该平台应用推广的第一步。

中行宁波市分行在宁波12家试点银行中脱颖而出,在区块链平台“出口应收账款融资(发货后)”应用场景中顺利完成了融资代申请、系统核验报关单真实性、线下单据审核及融资发放、平台登记融资情况等全流程操作,成为全市首家在该平台上为企业办理出口项下融资业务的金融机构。

包佳

建行宁波市分行
在“红村”余姚横坎头村开通裕农通服务点

建行宁波市分行以“裕农通+”为抓手,加快农村及城郊地区服务推进,努力解决居民生活缴费的痛点,目前已拓展裕农通服务点492个,2020年末计划实现乡村覆盖率超50%,达到1260个裕农通服务点,打造富有宁波特色的普惠金融新格局。

图为服务团队指导“红村”余姚横坎头村农户经销商使用“裕农通”产品。

石志藏



鄞州银行争做便民惠民利民的市民银行

炎炎夏日,高速公路通行无需排队等待,鄞州银行为广大市民送去清凉福利,6月17日至12月31日期间,鄞州银行新增签约ETC客户可享受全国高速通行费8.5折优惠,每辆签约车辆每月可获得最高优惠金额为50元,优惠金额将于次月返充到客户绑定的签约账户内,同时创新优化流程,提高ETC办理效率。

1、办信用卡加速度:为缩短客户申领ETC信用卡的时间,鄞州银行开设ETC信用卡绿色通道,加快审批速度,大大缩短ETC信用卡从申请审批到激活的时间,提高了客

户签约ETC的效率。

2、上门服务更贴心:对出门不便的客户,鄞州银行主动提供上门服务,引入浙江省公路局最新研发的ETC线上办理移动Pad,实现移动办理ETC设备安装更灵活。

3、关联扣款选择多:在相关部门的大力支持下,鄞州银行ETC的关联扣款卡种扩大了选择范围,在原先信用卡和企业账户的基础上,通过科技开发实现了关联个人结算账户扣款的功能,新增鄞州银行借记卡和存折(I类户)两大关联选择,满足客户多样化需求。

曹艳

中国银行荣获2019年“天玑奖”“君鼎奖”四项大奖

日前,“中国区银行业天玑奖”和“中国财富管理君鼎奖”揭晓。中国银行荣获“2019年度全能银行投行业务天玑奖”“2019中国优秀财富管理机构君鼎奖”,“中银日积月累-乐享天天”产品荣获“2019中国开放式净值型银行理财产品君鼎奖”,中银国际证券荣获

“2019十大创新资管/基金产品君鼎奖”。

“天玑奖”和“君鼎奖”是由《证券时报》评选的业界权威奖项,具有较高的社会认可度、市场公信力和行业影响力。在本届评选中,采取“硬性专业数据指标+专业评审+微信投票”相结合的多维评分模式。

包佳

宁波人保财险推出
“警保联动、出行无忧暨行车路上有人保”便民理赔服务

高温天,为了让群众实现“零跑腿”,宁波人保财险联合宁波公安局交通警察局推出“警保联动、出行无忧暨行车路上有人保”便民理赔服务,派出查勘员与交警、辅警共同上路巡查,一旦发生道路交通事故,快速赶赴现场协助当事人做好在线快处、快撤、快赔或指导理赔后续事宜等工作,最大限度地减少了群众往返次数,缩短等候时间,提高了交通事故处理和保险理赔效率,有效防范事故引发的交通拥堵和二次事故。



工行宁波市分行今年上半年成功堵截千余起电信诈骗

今年上半年,工行宁波市分行运用外部欺诈风险信息系统“工银融安e信”,成功堵截电信诈骗1078起,为客户避免资金损失1962.14万元。

据介绍,“工银融安e信”系统收录了来自行内、行外、国内、国外等权威合法渠道提供的企业、个人、账户等近200类风险信息。在数据处理上,工商银行建成了国内金融行业领先的风险黑、灰名单库和风险控制规则体系,并和全行相关业务处理系统自动对接,

形成集信息采集、风险预警、监测分析和主动控制为一体的全方位外部欺诈风险管控平台,成为金融业务风险防控的第一道技术防线。尤其是在防控电信诈骗方面,工商银行还完成了“工银融安e信”对涉案账户的全渠道布控,及时向客户进行风险提示,对电信诈骗犯罪实时自动预警。与此同时,工行宁波市分行还与公安部门合作,共筑堤坝严防电信诈骗。

沈颖俊

都市森林社区
开展红风筝党群志愿者服务活动

7月18日晚上,都市森林社区红风筝党群志愿者们走进万达公寓,为居民提供理发、肛肠义诊、口腔检查、配钥匙、有害垃圾回收等多项便民服务。据悉,红风筝党群服务超市每两月一次,由辖区内共建单位为居民提供便民活动,今年已开展活动四次。

刘姬飞 王巧艳

中山社区
党建聚合力 服务谱新篇

八一建军节来临之际,7月25日上午,鼓楼街道中山社区党委联合宁波晚报阳光便民服务队,在辖区内的世纪城开展了“荣光不褪,致敬老兵”庆“八一”志愿便民服务活动。

在活动开展前,社区社工专门为辖区内的退役军人及家属上门分发了一份邀请函。本次活动内容分别有清洗眼镜、理发、口腔检查、旅游咨询等一系列便民活动。

活动现场人头攒动,退役老兵及家属早早来到现场,虽然天气炎热,但也阻挡不了他们参加活动的热情。

通过此次活动的开展,在辖区内大力营造关爱退役军人及军属的良好氛围,增强退役军人荣誉感、归属感、获得感,使他们切实感受到党和政府的关爱。

王娜迷 王巧艳

新车资讯

2019梅赛德斯-AMG
非凡驾驭挑战赛圆满结束

7月20日至21日,2019梅赛德斯-AMG非凡驾驭挑战赛宁波站在江北洪塘举行,超百位对梅赛德斯-AMG的爱好者在这里感受AMG的性能魅力。

在挑战赛开始前,来自梅赛德斯-AMG性能中心的专业教练为大家讲解了AMG的历史及品牌概念,并向大家传授了专业的赛道驾驶技术。在试驾会上,AMG爱好者通过直线加速、连续弯道、蛇形穿桩以及高速弯道等项目充分感受AMG玲珑身材下所隐藏的暴躁之心。经过激烈的角逐,胡先生以20秒25的成绩获得整场活动的冠军。

在世界各地,AMG三个字母都象征着汽车的高性能、独特气质以及纯粹的驾驭乐趣。梅赛德斯-AMG将打造颇具型格的高性能汽车作为自己的品牌特色:包含开发设计、空气动力学特性、内饰、传动系统、发动机、悬挂、制动器和电子设备,并最终进行AMG整车的生产。

王巧艳

强动力绿静节油王
风骏7柴油国六浙江上市

7月24日,中国首款柴油国六皮卡——风骏7在宁波上市,官方建议零售价9.28万元起,是目前市场上唯一一款十万元以下的柴油国六皮卡车型。此次风骏7柴油国六的上市,代表着长城皮卡成为国内首家同时拥有汽柴油国六皮卡车型的品牌,彰显了“皮卡行业领导者”长城皮卡在即将实施国六排放标准之际,用实际行动助力蓝天保卫战的责任与担当。

风骏7柴油国六标配了代号为GW4D20M的2.0T直列四缸柴油发动机,最大功率115kW,最大扭矩为345N·m,满足国六b排放标准。这款曾经荣获“中国芯”十佳发动机称号的柴油发动机,百公里油耗仅为7.6L,怠速室内噪声低至46.6分贝,被称为“强动力绿静节油王”。

内饰方面,9英寸悬浮式触控屏、多功能方向盘、侧门板软皮包覆、自动空调等配置,体现了长城深厚的造车功力和诚意。

风骏7柴油国六还配备了时下流行的智能语音交互系统,拥有丰富的网联服务,只需对屏幕说“风骏你好+指令”,就可实现音乐播放、路线导航、开关空调、查询天气、阅读新闻等功能。

张峰